

# 2021年聖誕節的資料 (二)

以下是更多有關2021年聖誕的資料，摘錄來源包括教宗方濟各、主業團監督和聖施禮華。

2021年12月20日

## 教宗方濟各

2020年教宗聖誕子夜彌撒。因著聖子耶穌降生於世，我們成了天主的兒女，世上的每個人都是我們的弟兄姊妹。教宗方濟各在今年聖誕子夜彌撒

的講道中重申了這一點。教宗方濟各2020年12月24日聖誕子夜彌撒的講道全文。

---

教宗方濟各2020年12月24日聖誕子夜彌撒回顧。在聖誕佳節之際，本新聞網準備了教宗方濟各聖誕子夜大禮彌撒的精彩回顧，提供中文解說的全視頻和照片集。

---

**教宗推文**

教宗推文2020年12月24日

教宗推文2020年12月25日

---

**主業團監督**

范康仁蒙席聖誕影象信息 (2020年)

(按「CC」來開啟字幕)

主業團監督范康仁祝福大家聖誕快樂  
(2020年)

監督的聖誕節短片 (2019年)

(按「CC」來開啟字幕)

監督的聖誕節祝賀 (2019年)

**聖施禮華的講道**

你要看看馬槽裡的聖嬰，祂就是我們的「愛」。望着祂，會覺悟到這真是一個奧蹟，我們需要以信德接受並深入地探索這一奧蹟，而且要具有一顆基督徒謙遜的心。我們千萬不能把天

主的偉大，縮小成可憐的我們所能理解的渺小。這奧蹟，我們雖然懵懂不清，但讓我們試着去明白，它是一道指引人生的亮光。

聖誕節（一）：耶穌為何降生居住在  
我們中

聖誕節（二）：耶穌四處行善

聖誕節（三）：耶穌奉行了祂天父的  
聖意

---

**聖施禮華各篇作品的節錄**

怎樣以置身其中、作為參與其事的一員的思念，在聖嬰馬槽旁邊祈禱。

**Gerard van Honthorst**

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/](https://opusdei.org/zht/article/2021Nian-Sheng-Dan-Jie-De-Zi-Liao-Er/)  
2021Nian-Sheng-Dan-Jie-De-Zi-Liao-Er/  
(2026年2月8日)